



MINISTERUL SANATATI  
SERVICIUL DE AMBULANTA TULCEA  
Str. Spitalului , nr 25, Tulcea  
Tel: 0240.532.163-Fax: 0240.532.168  
E-mail: ambulantatulcea@yahoo.com



**Informare pentru prelucrarea datelor cu caracter personal  
Documentul se adresează persoanelor ce au fost transportate în urma unei solicitări  
medicale**

**Nr. inregistrare 7004/10.07.2024**

Nota de informare emisă la data de : 10 iulie 2024/ anul 2024

**Prin prezentul document SAJ Tulcea vă informează despre:  
Adresa ANSPDCP cu ANSPDCP cu numărul 0012068 din 27.06.2024**

**Scopul informării:** În baza articolelor 12 și 34 din Regulamentul UE 679/2016, vă informăm că nu au fost îndeplinite cerințele legale ale articolelor 5 aliniatul 1a, raportat la articolul 6 aliniatul 1 și articolul 9 aliniatul 1 din RGPD, conform articolului 5 aliniatul 2 privind legalitatea prelucrării efectuate prin intermediul mijloacelor de supraveghere audio-video care sunt montate pe o serie dintre ambulanțele din dotarea SAJ Tulcea.

SAJ Tulcea nu a decis mijloacele și metodele de prelucrare descrise mai sus, ambulanțele fiind recepționate printr-un program național de achiziție dar SAJ Tulcea a recepționat ambulanțele. Aceste mijloace de supraveghere au fost prevăzute și instalate pe ambulanțe din momentul proiectării ambulanțelor și distribuite la nivel național.

SAJ Tulcea cu sprijinul Responsabilului cu protecția datelor a decis demararea unui Studiu de Impact în baza articolului 35 din Regulament(DPIA), încă din anul 2021, unde a fost contestat temeiul legal, asigurarea transparenței și a proporționalității prelucrării.

Analiza necesității și a proporționalității nu erau asigurate.

În urma elaborării impactului asupra prelucrării(DPIA), SAJ Tulcea a consultat Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal. În urma consultării a fost demarată o anchetă ce au vizat legalitatea prelucrărilor menționate mai sus.

**Întrucât** Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal a finalizat ancheta și a concluzionat că nu este asigurat temeiul legal s-a propus un plan de remediere a prelucrărilor menționate.

Pentru ca prezentul document să îndeplinească criteriile legale vă informăm că dumneavoastră în calitate de persoană asistată medical în cadrul misiunilor medicale aveți și calitatea de persoană vizată conform Regulamentului UE 679/2016 și aveți drepturi ce trebuie respectate. Prezentul document are rol de informare și face parte din planul de măsuri de remediere adoptate de către SAJ Tulcea.

În urma recomandărilor Responsabilului cu protecția datelor cu caracter personal al SAJ Tulcea prin SC DATA MAR SRL au fost formulate recomandări din momentul elaborării DPIA și nu a existat monitorizarea/vizionarea înregistrărilor video/audio montate pe ambulanțele din dotare.

SAJ Tulcea a asigurat limitarea accesului la aceste date printr-o singură persoană precum și securitatea datelor raportate la condițiile tehnice existente.

SAJ Tulcea a colaborat cu Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal și a elaborat în prezent un plan de remediere prin măsuri tehnice și organizatorice specifice.

*O copie a prezentului document semnat sau originalul va sta la registrul GDPR. Se vor informa toți angajații unității care participă la intervenții medicale. Se poate semna și pe un tabel centralizator.*



MINISTERUL SANATATII  
SERVICIUL DE AMBULANTA TULCEA  
Str. Spitalului , nr 25, Tulcea  
Tel: 0240.532.163-Fax: 0240.532.168  
E-mail: ambulantaatulcea@yahoo.com



Prin utilizarea dispozitivelor de înregistrare menționate s-au creat premisele unor încălcări ale dreptului pentru protecția datelor cu caracter personal, dreptul la viață privată precum și a altor drepturi și libertăți așa cum menționate de către Grupul de lucru 29 în ghidurile elaborate. SAJ Tulcea a înțeles aceste aspecte și a adoptat măsuri prin care nu s-a permis analizarea înregistrărilor sau transmiterea către alți destinatari.

**Decizii efective:**

S-a luat decizia suspendării înregistrărilor;  
Ștergerea în siguranță a înregistrărilor de pe cardurile existente.  
Informarea dumneavoastră despre drepturile de care dispuneți.  
Toate aceste măsuri vor fi documentate.

**Categoriile de datele care au fost stocate prin intermediul dispozitivelor menționate:**

- înregistrări din timpul misiunilor medicale precum și întoarcerea din misiune;
- înregistrări ale unor activități profesionale sau ale actului medical;
- anumite gesturi personale, precum și alte aspecte pe durata derulării misiunilor medicale sau retur stație;

Înregistrările erau stocate în sistem buclă pe un mediu de stocare.

Puteți consulta Responsabilul cu protecția datelor cu caracter personal al SAJ Tulcea în orice problemă care vizează prelucrarea datelor dumneavoastră, inclusiv a aspectelor menționate în prezentul document, la numărul de telefon 0742 888 881 sau pe adresa de email: [gdp@datamar.ro](mailto:gdp@datamar.ro).

Drepturile de care dispuneți specificate în Regulamentul UE 679/2016:

Dreptul de acces al persoanei vizate (articolul 15), Dreptul la rectificare (articolul 16);

În situațiile specifice, când legislația permite, aveți următoarele drepturi:

Dreptul la ștergerea datelor („dreptul de a fi uitat”)(articolul 17), Dreptul la restricționarea prelucrării (articolul 18), Dreptul la portabilitatea datelor (articolul 20), Dreptul la opoziție (articolul 21).

Prelucrările datelor dumneavoastră cu caracter personal nu fac obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automată, inclusiv crearea de profiluri, care produc efecte juridice sau decizii cu efect similar.

Aveți dreptul să vă adresați Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, iar datele de contact se regăsesc la adresa web [www.dataprotection.ro/?page=contact](http://www.dataprotection.ro/?page=contact).